
Дисципліна Вибіркова дисципліна 1.1 

 «Соціальний супровід клієнта» 

Рівень BO Другий (магістерський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

231 Соціальна робота / Соціальна робота  

Форма навчання Денна / Заочна 

Курс, семестр, протяжність Рік навчання: 1, Семестр: 1 

Семестровий контроль Залік  

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

Кількість кредитів: 4,  

120 год. (24 ауд. / 10 ауд.) 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра соціальної роботи  

та педагогіки вищої школи 

Автор дисципліни к.ф.н., доц. Бичук Ірина Олександрівна  

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Відсутні 

Що буде вивчатися Соціальний супровід - це довготривала 

робота, яка спрямована на здійснення 

індивідуальної соціальної допомоги та 

підтримки у виді надання комплексних 

соціальних послуг з метою мінімізації 

складних життєвих обставин, подолання 

життєвих труднощів, збереження та 

підвищення соціального статусу клієнта 

шляхом активізації його ресурсів та 

найближчого оточення. Саме в 

навчальній дисципліні «Соціальний 

супровід клієнта» буде розкрито 

соціальний супровід як індивідуальну 

технологію соціальної роботи, 

особливості реалізації соціального 

супроводу клієнта . 

Чому це цікаво/треба вивчати Соціальний супровід клієнта, який 

перебуває у складних життєвих 

обставинах є однією із ключових 



технологій соціальної роботи, 

спрямованої на розв’язання 

психологічних, міжособистісних, 

соціальних та інших проблем шляхом 

встановлення безпосередньої взаємодії 

між соціальним працівником/фахівцем із 

соціальної роботи і клієнтом. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання)  

Самостійно аналізувати та  оцінювати 

проблеми та потреби різних категорій 

клієнтів, які потребують комплексної 

соціальної допомоги; технологічний 

алгоритм соціального супроводу; 

етапність здійснення оцінки потреб 

дитини та її сім’ї, етапи реалізації 

соціального супроводу клієнта; 

принципи і механізми оцінювання 

ефективності реалізації супроводу; 

функціональні обов’язки та кваліфіковані 

вимоги до спеціалістів, що здійснюють 

соціальний супровід.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Застосовувати теоретичні знання в 

реальній практиці; здійснювати прямий і 

опосередкований вплив на клієнта; 

визначати потреби клієнта; вести 

відповідну документацію та форми 

звітності щодо соціального супроводу 

клієнта; налагоджувати співпрацю 

спеціалістів, які надають соціальні 

послуги.  

Інформаційне забезпечення http://194.44.187.60/moodle/ 

 


